
Борис Тадић: Ако изгубимо изборе Србија ће прекинути везе са светом које данас има
петак, 02 децембар 2011 15:49

БАЊАЛУКА - Председник Србије Борис Тадић изјавио је да верује да политичка
структура коју он предводи неће изгубити на наредним изборима, а уколико би се то,
ипак, догодило, дошло би до промене геостратешке оријентације и Србија би прекинула
везе са светом које данас има.

  

Председник је уверен да изборе неће изгубити јер би, како је рекао за бањалучке
Независне новине", Србија у том случају била у врло несигурним рукама.

  

Он је у интервјуу бањалучком листу казао да Демократска странка не може да формира
владу са Српском напредном странком (СНС), јер просто не верује да, како је рекао, они
имају способност да преузму одговорност за делове политичког система у веома
комплексном времену у којем се налазимо.

  

“Дубоко верујем да би све оне шансе које градимо и креирамо годинама пале у воду.
Прекинуле би се везе са светом које Србија данас има. Ми смо земља с веома
интензивном међународном комуникацијом”, навео је Тадић.

  

Председник је казао да мисли да политичка оријентација опозиције у Србији није реална.

  

"Нико не промени главу уколико промени речи у неколико година. Као психолог знам да
нико није променио начин мишљења уколико је само променио речи. Да би неко
променио мишљење потребно је показати другачија дела, а тога нема", навео је он.
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Тадић је приметио да у Србији има много популизма, сакривања иза тешких и
двосмислених речи, а не јасног говорења оног што треба чинити, преузимања ризика и
спремности на суочавање са проблемима.

  

"Имају много, много, много добрих намера, али нема дела. Сад имате прилику да видите
како реагује СНС са даном задршке на мој позив да се Срби повуку с барикада. СНС
калкулише, жели да види да не изгуби превише", указао је Тадић.

  

"Они мене називају диктатором и представником режима, а таквом вербализацијом само
сведоче да нису променили начин мишљења из свог радикалског порекла", казао је
Тадић.

  

(Танјуг)
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